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Velké letní akce přivedou do Zlínského kraje deseƟƟsíce návštěvníků. Těží z nich hotely, restaurace  

i turisƟcké cíle 

Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, Zlínský kraj, 30.6.2026 

Léto bude ve Zlínském kraji ve znamení velkých kulturních, společenských i sportovních akcí, 
které každoročně přivádějí do regionu desetitisíce návštěvníků z celé České republiky i ze 
zahraničí. Dny lidí dobré vůle na Velehradě, Masters of Rock, Letní filmová škola v Uherském 
Hradišti, Barum Czech Rally Zlín nebo Vizovické Trnkobraní patří k největším tahákům letní 
sezony a významně podporují cestovní ruch i regionální ekonomiku. 

Velké letní akce jsou jedním z hlavních důvodů, proč lidé v létě přijíždějí na Východní Moravu. 
Kromě samotného programu využívají ubytování, restaurace, kavárny, navštěvují turistické 
cíle a často si svůj pobyt prodlužují o další výlety po regionu. Přínosy cestovního ruchu 
potvrzuje také aktuální Analýza přínosů cestovního ruchu ve Zlínském kraji od společnosti 
KROKEM s.r.o. Podle ní návštěvníci během roku utratí ve Zlínském kraji přibližně 11 až 15 
miliard korun, což v české ekonomice vytváří multiplikační efekt ve výši 20 až 27 miliard 
korun. Cestovní ruch zároveň každoročně přináší do veřejných rozpočtů 4,2 až 5,7 miliardy 
korun a podporuje tisíce pracovních míst. 

„Velké letní akce nejsou jen kulturním nebo sportovním zážitkem. Jsou také významným 
přínosem pro regionální ekonomiku. Každý návštěvník, který přijede na festival, rally nebo 
poutní slavnost, využívá ubytování, restaurace, dopravu i další služby. Naším cílem je, aby lidé 
nepřijeli jen na jednu akci, ale objevili celý Zlínský kraj, navštívili naše turistické cíle a strávili u 
nás více času. Právě delší pobyt přináší největší přínos místním podnikatelům i celému 
regionu,“ říká Ivan Láska. 

Letní sezonu otevřou Dny lidí dobré vůle na Velehradě (4.–5. července). Na ně naváže 
mezinárodní festival Masters of Rock ve Vizovicích (16.–19. července), který každoročně 
přivádí fanoušky z celé Evropy. Od 24. do 30. července se uskuteční Letní filmová škola  
v Uherském Hradišti, jedna z nejvýznamnějších filmových akcí v České republice. Srpen bude 
patřit prestižní automobilové soutěži Barum Czech Rally Zlín (14.–16. srpna) a závěr prázdnin 
obstará Vizovické Trnkobraní (21.–23. srpna), které propojuje hudbu, regionální gastronomii 
a tradiční lidovou kulturu. 

Propojení velkých akcí s pestrou turistickou nabídkou přispívá k delším pobytům návštěvníků, 
vyšším útratám v regionu a posiluje atraktivitu Zlínského kraje jako vyhledávané turistické 
destinace. 
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Kontakt pro média:  

Mgr. Petr Michalec 
Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. 
J. A. Bati 5520 
760 90 Zlín 
Mobil: +420 733 161 671 
e-mail: petr.michalec@vychodni-morava.cz 
www.vychodni-morava.cz 
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